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Beszámoló 

A Communitas Alapítvány nyújtotta alkotói ösztöndíj kimondottan fontos anyagi forrás volt 

számomra az utóbbi egy évben.  

A COVID-19 vírus okozta korlátozások miatt a ,,Klasszikus zene tornacipőben” nevű 

koncertturné megvalósítása ezen évben elmaradt. Az utazást és csoportosulást 

megakadályozó szabályzások teljesen ellehetetlenítették, hogy a külföldön élő 

kamaratársaimat próbák erejére majd később turnéra összehívhassam. Ennek pótlásaként, 

mint egy kis bemutatkozó a csapatról, tervben van egy rövid házi felvétel készítése, ami 

Budapest mellett, Telkin valósul meg most, április hónap végén. Ebben a videóban egy, már 

repertoárunkban levő triót tervezünk felvenni.  

A szigorú szabályzások viszont arra ösztönöztek, hogy megoldásokat keressek a 

koncertezésre és projektemet tovább gondoljam. Ennek eredményeképp egy olyan új 

koncert-páros, „Iker-koncert” tervét álmodtam meg, amely akár közvetítve is 

megvalósulhasson. 

Bár a turné nem jöhetett létre, a támogatás viszont ettől függetlenül lehetőséget adott 

nekem arra, hogy a vírus helyzet okozta koncert-szüneti időszakban a saját szakmai 

fejlődésemre koncentrálhassak.  

Az ösztöndíj anyagi kisegítést nyújtott a németországi felvételim időszakában, később meg 

majd tanévkezdéskor, így a figyelmem nagy részét gyakorlásra és faragásra szánhattam. 

Ugyanakkor befektethettem olyan kisebb professzionális nádfaragó eszközökbe és 

nádfaragó kellékekbe, mint nagyon pontos mérő eszközök, drótok, stiftek, mandrina, oboa 

és angolkürt nádfaragó nyelvek. Ugyanakkor egy Reeds’n Stuff márkájú nádfaragó gép 

részleges törlesztését is fizetni tudtam az ösztöndíjamból.  

Szakmai fejlődésem során sikerült novemberben egy szóló video felvételt készítenem a 

bassumi Ev.-luth. gyülekezet szervezésében, amelyben J.S.Bach g-moll BWV 1056 

oboaversenyét játszottam kamara zenekarral.  A következő fellépésemben egy Hommage à 

Kocsis Zoltán kamara koncerten veszek részt, ami április 23-án lesz közvetítve a budapesti 

Zeneakadémia Nagyterméből. Nagyon hálás vagyok a Communitas Alapítványnak a 

támogatásért és köszönöm a szakmai zsűrinek a bizalmát, hogy ösztöndíjasaként kitüntetett. 


